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Шановні колеги! 

 

Від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національ-

ного університету цивільного захисту 

України щиро вітаю всіх учасників 

наукового форуму, який традиційно 

проводиться в стінах нашого закладу 

вищої освіти, з відкриттям Міжнаро-

дної науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та перс-

пективи забезпечення цивільного за-

хисту». 

Наш захід безсумнівно відпові-

дає викликам часу. Аспекти, які про-

понуються до обговорення в ході ро-

боти конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і тради-

ційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Багато загроз і катастроф мають глобальний характер і є небезпечними для всього 

людства, особливо в умовах воєнного часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик 

виникнення надзвичайних ситуацій, що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. 

Людству, щоб вижити, необхідно здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – 

складовою цього кроку є ефективна протидія загрозам.  

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців Респуб-

лік Словаччина, Польща, Нігерія, а також Ізраїлю, Азербайджану та Швейцарії. Їх інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які обгово-

рюються та вирішуються на цій платформі. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-

ковій дискусії. Впевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 

зараз тільки робить перші кроки у науці, так і вже досвідченим науковцям. Цей форум 

повинен стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної складових, створити 

умови для представлення інноваційних методів запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації, спонукаючи до їх розвитку та вдосконалення, стимулювати обмін досвідом для 

застосування кращих практик у своїй діяльності.  

Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити ви-

соку ефективність роботи Єдиної державної системи цивільного захисту нашої країни у 

відповідності з викликами часу. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги та непересічних успіхів у професійній діяльності. 

Нових Вам відкриттів, неперевершених звершень в ім’я процвітання України. 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                         Володимир  САДКОВИЙ 
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ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ РОБОТИ ІНДИВІДУАЛЬНОГО 

МОБІЛЬНОГО ПРИСТРОЮ ДЛЯ ВИЯВЛЕННЯ ДИМУ 

 

Галушка М.О., НУЦЗУ 

НК – Антошкін О.А., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

В роботі [1] було запропоновано варіант будови індивідуального мобільного 

пристрою для виявлення диму. Однак слід зазначити, що при такому складі він має 

один недолік – можливість оперативного виявлення пожежі лише в приміщеннях з фік-

сованою висотою на яку він налаштований. Пояснюється це тим, що при оптико-

електронному принципі виявлення диму [2], відбитий інфрачервоний промінь при пот-

раплянні на фотоприймач буде мати максимальну по тужність лише при фіксованій ви-

соті приміщення. Саме на цю висоту налаштовується оптична пара «випромінювач – 

фотоприймач». Виправити цей недолік можна шляхом встановлення реверсивного дви-

гуна, який буде змінювати орієнтацію оптичної пари і, відповідно, кут між випроміню-

вачем та фотоприймачем. 

Реалізація усунення такого недоліку передбачає обов‘язковий вимір висоти при-

міщенні. І саме цьому напрямку присвячені розпочаті дослідження. 

На теперішній час існує декілька методів безконтактного виміру відстаней з 

отриманням результату у цифровому вигляді: 

− ультразвуковий; 

− акустичний (радіохвильовий); 

− тріангуляційний (лазерний). 

Ультразвуковий метод полягає в вимірюванні часу проходження ультразвуково-

го імпульсу до об'єкта вимірювання і назад до датчика. І розрахунку відстані за резуль-

татами виміру поділеному на два. 

Акустичний метод вимірювання відстані використовує звукові коливанняя для 

вирахування часу долання відстані і, відповідно, розрахунку величини самої  відстані. 

Найбільш відомий приклад використання акустичного методу – вимір висоти польоту 

літака. 

Тріангуляційний метод полягає в тому, що здійснюється вимірювання положен-

ня відбитого лазерного променя на лінійці оптичного детектора. 

Отже, задача подальших досліджень полягає в виборі метода, який буде викори-

станий при технічній реалізації вузла виміру висоти приміщення в індивідуальному 

мобільному пристрої для виявлення диму.  
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Чуб В.О., НУЦЗУ Імплементація "SEVESO-III DIRECTIVE"в національне за-

конодавство  503  
Шевчук М.О., Моїсеєнко К.В. НУЦЗУ Можливість використання техногенної 

сировини в складі вогнетривких бетонів  504  
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